

ప్రజల మాట ప్రగతి బాట

మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గం



వినాయకనగర్ డిజిజన్, నవభారత్ కాలనీలో అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి సమైక్యంగా మాట్లాడుతున్న అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

అభివృద్ధి, సంక్షేమం బీఆర్ఎస్ కే సాధ్యం మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

నేరేడ్మెట్, అక్టోబర్ 21: అభివృద్ధి, సంక్షేమం బీఆర్ఎస్ పార్టీకే సాధ్యమని మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం వినాయకనగర్ డిజిజన్ నవభారత్ కాలనీలో బద్దం పరశురాంరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆత్మీయ సమైక్యసంఘం ఆయన మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజా సంక్షేమమే ద్యేయంగా పని చేస్తుందన్నారు. ప్రజల అభివృద్ధి సంక్షేమానికి పాటుపడుతున్న బీఆర్ఎస్ కే ఓటిసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంబీసీ చైర్మన్ నందికంటి శ్రీధర్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



వినాయకనగర్లో ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

శ్రీరామాలయం ఎండోమెంట్ స్వాధీనం..

నేరేడ్మెట్, అక్టోబర్ 21: నేరేడ్మెట్ డిఫెన్స్ కాలనీలో ఉన్న ప్రముఖ దేవస్థానం శ్రీరామాలయ ఆలయాన్ని దేవదాయ శాఖ స్వాధీనం చేసుకుంటున్నట్లు రంగారెడ్డి జిల్లా ఎండోమెంట్ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ శేఖర్ వెల్లడించారు. శనివారం విలేజ్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఆలయంలో పనిచేస్తున్న పూజారుల ప్రయోజనాలను ప్రభుత్వం కాపాడుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయం ఆరంభం నుంచి ఉన్న సంప్రదాయం విషయంలో దేవదాయ శాఖ జోక్యం చేసుకోదని ఆయన హామీ ఇచ్చారు. కమిటీ సభ్యులుగా ఉన్న పలువురిని త్రుష్ట బోర్డు మెంబర్స్ గా తీసుకోవడం కోసం ఉన్నతాధికారులను సంప్రదిస్తామన్నారు. దేవదాయ శాఖ పరిధిలోకి వెళ్లిన ఆలయ ఆస్తులను, అదాయాన్ని డైవైజ్ చేస్తారని అపోహ కమిటీకి ఉందని, కానీ అవి దేవాలయానికి మాత్రమే చెందుతాయని అన్నారు. దేవాలయానికి ఏ డొనేషన్ వచ్చినా అది ఆ టెంపుల్ కు మాత్రమే చెందుతుందని స్పష్టం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవదాయ శాఖ అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కోటి శ్రీ హనుమాన్ చాలీసా పారాయణ మహా యజ్ఞాన్ని పురస్కరించుకుని శనివారం రథయాత్ర చేపట్టారు. శ్రీ దుర్గప్రసాద్ స్వామీజీ హనుమద్ దీక్ష పీఠాధిపతులు ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఓల్డ్ అల్వాల్ హనుమాన్ మందిర్ నుంచి వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయం వరకు రథయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వామీజీ హనుమాన్ చాలీసా పారాయణం చేసి ప్రవచనాలు చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జ్యోతి గౌడ్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, డిల్లీ పరమేశ్, నాయిరాంగాడ తదితరులు పాల్గొన్నారు. - మల్కాజిగిరి, అక్టోబర్ 21

ప్రతి ఒక్కరూ ఆధ్యాత్మికతను అలవర్చుకోవాలి

నేరేడ్మెట్, అక్టోబర్ 21: ఆధునిక ప్రపంచంలో దురాలోచనలకు దూరంగా ఉంటూ జీవితంలో ప్రజలు ఆధ్యాత్మికతను అలవర్చుకొని భగవంతునికి చేరువకావాలని గౌతంనగర్ డిజిజన్ కార్పొరేటర్ మేకల సునీతా రాముయాదవ్ అన్నారు. శనివారం డిజిజన్ పరిధిలోని ఈనిబ ఎన్ నగర్లో శివశక్తి అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గామాతను దర్శించుకొని పూజలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు రాము యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వెంకటాపురం డిజిజన్లో బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల మ్యూనిఫెస్టోను ఆవిష్కరిస్తున్న అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

అభివృద్ధి కావాలంటే బీఆర్ఎస్ నే గెలిపించండి..

మల్కాజిగిరి అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి.. జోరుగా ఎన్నికల ప్రచారం.. సమావేశాలు

మల్కాజిగిరి, అక్టోబర్ 21: అర్జున ప్రతి ఒక్కరికీ ప్రభుత్వం అమలుపరుస్తున్న సంక్షేమ పథకాల ఫలాలు అందేలా కృషి చేస్తామని మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం వెంకటాపురం డిజిజన్ లోని బస్టాప్, కాలనీలో ఆయన పాదయాత్ర చేపట్టి.. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటాపురం డిజిజన్, అల్వాల్, మల్కాజిగిరి డిజిజన్ల కార్యాలయాల్లో పార్టీ ఎన్నికల మ్యూనిఫెస్టోను ఆయన ఆవిష్కరించారు. అనంతరం మల్కాజిగిరిలో జరిగిన బతుకమ్మ సంబురాలు, సమావేశాల్లో పాల్గొన్నారు. అభివృద్ధి కావాలంటే మళ్లీ బీఆర్ఎస్ నే గెలిపించాలని కోరారు. బతుకమ్మ సంబురాల్లో మర్రి మమతారాజశేఖర్ రెడ్డి, కార్పొరేటర్ సునీతారాము యాదవ్, మాజీ కార్పొరేటర్ మంజుల పాల్గొన్నారు. అలాగే.. అల్వాల్ సర్కిల్లో అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి పాదయాత్రచేస్తూ.. కారు గుర్తుకు ఓటువేయాలని వాహనదారులను కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజలకు సంక్షేమ పథకాల ఫలాలు అందేలా కృషిచేస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సబితాకిశోర్, మాజీ కార్పొరేటర్లు జగదీశ్ గౌడ్, మంజులగౌడ్, నాయకులు అనిల్ కిశోర్, మోసిన, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మల్కాజిగిరిలో జరిగిన బతుకమ్మ సంబురాల్లో మర్రి మమతారాజశేఖర్ రెడ్డి



అల్వాల్ సర్కిల్లో పాదయాత్ర చేస్తూ వాహనదారులను కారు గుర్తుకు ఓటు వేయమని విజ్ఞప్తి చేస్తున్న అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

పారిశుధ్య కార్మికులకు దుస్తులు పంపిణీ

మంజులవీందర్, ఘటేకే సర్ పరిధి అప్పాపూర్ సర్పంచ్ ఏనుగు కావేరి మశ్వందర్ రెడ్డి దసరా పండుగను పురస్కరించుకుని శనివారం పారిశుధ్య కార్మికులకు నూతన వస్త్రాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విహారిక కాలనీ అధ్యక్షుడు ఎస్. సుధాకర్, ఏవీ రమణా 15వ డిజిజన్ కార్పొరేటర్ బండారి రెడ్డి, వెంకటేశ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



అప్పాపూర్లో పారిశుధ్య కార్మికులకు దుస్తులు పంపిణీ చేస్తున్న సర్పంచ్ కావేరి తదితరులు

మంజులవీందర్, ఘటేకే సర్ పరిధి అప్పాపూర్ సర్పంచ్ ఏనుగు కావేరి మశ్వందర్ రెడ్డి దసరా పండుగను పురస్కరించుకుని శనివారం పారిశుధ్య కార్మికులకు నూతన వస్త్రాలు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో విహారిక కాలనీ అధ్యక్షుడు ఎస్. సుధాకర్, ఏవీ రమణా 15వ డిజిజన్ కార్పొరేటర్ బండారి రెడ్డి, వెంకటేశ్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



వెంకటాపురం డిజిజన్, భూవినగర్లో జరిగిన బీఆర్ఎస్ నాయకుల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మల్కాజిగిరి అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



మల్కాజిగిరి సర్కిల్లో పాదయాత్ర చేస్తున్న మల్కాజిగిరి అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డికి సమస్య వివరిస్తున్న మహిళ



అల్వాల్లోని కార్యాలయంలో వివిధ పార్టీల నేతలను బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎంబీసీ చైర్మన్ నందికంటి శ్రీధర్

మల్కాజిగిరి, అక్టోబర్ 21: నియోజకవర్గ ప్రజలు అభివృద్ధిపడవద్దని.. మీకు ఏ సమస్య ఉన్నా నేను ఉన్నానని భరోసా ఇస్తున్నానని మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మల్కాజిగిరి, అల్వాల్ సర్కిల్ పరిధిలో ఆయన విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. అల్వాల్ సర్కిల్లో ఎంబీసీ చైర్మన్ నందికంటి శ్రీధర్ సమక్షంలో పలువురు బీఆర్ఎస్ లోకి చేరారు. ఈ సందర్భంగా రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు సేవలందించడానికి ముందుంటానని అన్నారు. సంక్షేమ పథకాల ఫలాలు అందేలా చర్యలు తీసుకుంటానని అన్నారు. వివిధ పార్టీల నాయకులకు ఇప్పుడు అసలైన విముక్తి కలిగిందని అన్నారు. పార్టీ మ్యూనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలను తప్పకుండా అమలుపరుస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ సబితాకిశోర్, బద్దం పరశురాంరెడ్డి, అనిల్ కిశోర్, సూర్యప్రకాష్ రెడ్డి, ప్రేమ్, సురేష్, రాజభాయ్, పిలీ, శ్రీనివాస్, డీకే నవీన్, లత, క్రాంతి రాజ్, ప్రవీణ్, సెల్వరాజ్, వాణి, రాణి, అరుణ, విశ్వోయా పాల్గొన్నారు.

అధైర్యపడవద్దు.. నేనున్నా..

మల్కాజిగిరి అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి.. మల్కాజిగిరి, అల్వాల్ సర్కిళ్ల పరిధిలో ప్రచారం



వెంకటాపురం డిజిజన్లో బైక్పై వెళ్తూ ప్రచారం చేస్తున్న అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి